

# INSPIRACE



Inspirace do mobilu

**SOUTĚŽ O CENY  
ZA 20 000 KČ!**

S VALEROU O ZAJÍMAVÉ VÝROBKY



**LUCIE  
KŘÍŽKOVÁ**

Technika mi pomáhá,  
ale žiju pro své  
chlapy

## WINDOWS 8

Jsou tu a s nimi spousta  
zajímavých počítačů.

## POČÍTAČE

Síťové disky pro vaše data

## CESTOVÁNÍ

Bejrút

## VYSAVAČE

Jak nám pomáhají nejvíce

- PEKÁRNA ETA • VINOTÉKA HYUNDAI • NOTEBOOK ASUS VIVO
- VARNÁ KONVICE ETA S NASTAVENÍM TEPLoty • SUŠIČKA BOSCH
- NOTEBOOK DELL INSPIRON • ALL-IN-ONE LENOVO IDEAPAD
- MYŠI LOGITECH PRO WINDOWS 8 • TELEFON ALCATEL ONE TOUCH

POP  
LUPOP



# Vyhraje jeden ze tří dárkových megabalíčků!

**Výrobky vlasové techniky jsou vhodným tipem na praktický dárek zejména pro ženy a dívky. Fén nebo žehlička na vlasy je určitě vždycky potěší a takový dárek je vhodný i pro ty, kdo o vzhled svých vlasů pečují denně. Vy máte tentokrát šanci vyhrát tři sady profesionálních výrobků pro péči o vlasy.**

## SOUTĚŽ



**Valera**   
SWISS HAIR SPECIALISTS

Master Light Ionic Tourmaline. K tomu, abyste se dostali mezi losované šťastlivce, musíte odpovédět na tři soutěžní otázky. Zde jsou.



Odolný zastříhovač vlasů Valera Absolut 648 s hmotností jen 135 gramů má holicí čepel s diamantovou strukturou z japonské oceli pro precizní a ostrý stříh. Používá akumulátor NiMH pro rychlé dobíjení, které indikuje kontrolka. Stříhací hlavice má šířku 30 mm s nastavitelnou délkou stříhu od půl do devíti milimetrů, dodává se s variabilním vodícím hřebem o výšce 3, 6 a 9 mm.

Jistě si pokládáte otázku, jak vlastně vybrat opravdu kvalitní fén nebo pánský zastříhovač? Kvalitní fény charakterizuje snadná obsluha, s níž docílíte požadovaného tvaru vlasů či účesu. Péče a ochrana zdraví vlasů jsou však důležitými požadavky, které o kvalitě vlasové techniky hodně napoví. Například horký vzduch vlasům vůbec nesvědčí. Kvalitní fény mají proto systém ionizace, který vlasy zbytečně nezatežuje přílišným vysoušením. Fény Valera však nabízejí navíc ochranný systémem Colourcare pro zvláště citlivé barvené vlasy či vlasy po trvalé.

Kvalitu fénu může odlišit unikátní řešení nebo třeba i země původu. Značka vlasové techniky Valera se vyrábí již více než 60 let ve Švý-

carsku v rodinné firmě a zprvu byla značkou profesionálních kadeřníků. Jejím symbolem se stala sytě červená barva s bílým křížkem. Co však značku odlišuje výrazně, jsou právě chytrá a unikátní řešení. Vysoušeče Valera například používají systém Rotocord, světový patent zabraňující splétání přívodní šňůry, které může vést až k poškození fénu. Takový patent nemá žádná jiná značka vlasové techniky.

Jistotou, že s Valerou získáváte skutečně kvalitní výrobek, je prodloužení záruky výrobce na tři roky. Značka Valera nabízí široký sortiment vlasové techniky – fény, kulmy a žehličky na vlasy, i spoustu dalších doplňkových výrobků.

### Obsah soutěžního megabalíčku

Tři vylosovaní šťastlivci obdrží v balíčku tři výrobky: zastříhovač vlasů Valera 648 Absolut, žehličku na vlasy Valera 647 Volumissima a k tomu ještě fén Valera 584 Swiss Metal



Žehlička na vlasy Valera 647 Volumissima používá keramické plochy s antibakteriálním povrchem Nano Silver a umožňuje nastavit teplotu s pomocí LCD displeje až do 190 °C. Třímetrová šňůra má otočnou koncovku. Speciální funkce: vodící hřeben a funkce pro jemné vlasy.



Fén Valera 584 Swiss Metal Master Light Ionic Tourmaline charakterizuje kovové tělo z chromované ušlechtilé oceli, ve kterém je vestavěna pohonná jednotka Long Life DC. Vlnitá struktura topného tělesa zaručí jeho dlouhou životnost. Fén má generátor iontů, používá technologii Tourmaline. Nastavit lze šest kombinací proudu vzduchu a teploty, tlačítko Cool se stará o vyfukování studeného vzduchu. Fén má velmi úzkou koncovku, vyjímatelný kovový vstupní filtr a flexibilní třímetrový kabel. Součástí dodávky je difúzer a ochranný vak.

### Soutěžte o novinky s Valera!

Odpovědi zasílejte do pátku 22. března 2013 na e-mail [inspirace@motyl.cz](mailto:inspirace@motyl.cz) nebo poštou na adresu Inspirace Euronics, P. O. Box 218, 757 01 Valašské Meziříčí. Do předmětu e-mailové zprávy nebo na obálku uveďte heslo „Soutěž“. Pro rychlejší jednání o zaslání výhry předejte své telefonní číslo. Výherci budou zveřejněni v příštím čísle časopisu, které vyjde v pondělí 15. dubna 2013.

### OTÁZKY

1. Kde se vyrábějí vysoušeče Valera?
2. K čemu slouží funkce ionizace?
3. K čemu slouží systém Rotocord?